

ПОБЕДИТЕЛИ— ПЕРМЯКИ

В судьбе двух крупнейших музыкальных театров Урала — свердловского и пермского — много общего: за заслуги в развитии социалистической культуры оба награждены орденами Трудового Красного Знамени, обоим присвоено высокое звание — академический.

Театральные коллективы городов-соседей проявляют пристальный интерес к работе друг друга: на гастрольные спектакли в Свердловск выезжают пермские артисты, свердловчане — желанные гости на пермской сцене.

Этот своеобразный смотр сля закреплен договором о социалистическом соревновании, который предусматривает многие важные стороны жизни творческих коллективов: осуществление новых постановок, отвечающих высоким идейным и художественным требованиям, шефскую работу среди воинов Советской Армии, обслуживание сельского зрителя. И вот итоги социалистического соревнования за минувший год подведены.

На состоявшейся в Свердловске встрече представителей двух театральных коллективов первое место присуждено Пермскому академическому театру оперы и балета.

И. ВЛАДИМИРОВА.

В Е 8 Д А

Г. Пестер

5 APR 1975